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Vă salutăm cu drag și vă invităm să

explorați alături de noi parcursul unui an

intens si provocator. Acest raport anual

surprinde nu doar cifre, ci și energia și

viziunea care ne definesc.
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Salut, all green agents 

Iată ce minuni a făcut echipa Agent Green în ultimul an încheiat grație

susținerii voastre .

Dar înainte să înceapă filmul, vreau să împărtășesc cu tine că Organizația

Națiunilor Unite (ONU) a decis să mă onoreze în decembrie 2024 cu cel

mai înalt titlu: “Champion of the Earth”. Am devenit astfel  primul român

care a primit acest titlu care vine după mai bine de 20 de ani de luptă

neîntreruptă pentru natura României și este o recunoștință a importanței

luptei pentru protejarea pădurilor primare și seculare, stoparea

deșertificării și adaptarea la schimbărilor climatice. Este un titlu care nu ar

fi fost posibil fără echipa de specialiști ai Agent Green și a minunaților

voluntari. Acest titlu onorific ne spune că misiunea noastră este de o

importanță Planetară și că o facem bine. Totodată ne dă motivația să

continuăm lupta pentru pădurea României.

Cuvant Înainte
De Gabriel Păun
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https://www.unep.org/championsofearth/laureates/2024/gabriel-paun


În martie 2019, Adunarea Generală a ONU a adoptat rezoluția prin
care deceniul 2021-2030 este dedicat restaurării ecosistemelor. În
consecință, Comisia Europeană a adoptat o strategie pentru
biodiversitate prin care fiecare țară UE (inclusiv România) ar urma
să introducă 10% din teritoriul terestru și 10% din teritoriul marin în
strictă protecție și 30% în protecție parțială (arii protejate Natura
2000).

În plină pandemie, în mai 2020 am
adus la cunoștință prim-
ministrului României și ministrului
mediului această strategie, a
început un amplu proces de
identificare a zonelor pentru
strictă și partțială protecție iar
astăzi studiul este aproape gata.
Dacă guvernul nu va mutila ceea
ce oamenii de știință au cartat
atunci vom avea cele mai
prețioase ecosisteme salvate și
vom crește reziliența României la
schimbările climatice.
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AGENT GREEN

Agent Green este o organizație non-guvernamentală dedicată

conservării naturii din România.

 Ne concentrăm pe:

 - Protejarea pădurilor virgine și a parcurilor naționale

 - Combaterea tăierilor ilegale și a abuzurilor de mediu

 - Apărarea râurilor montane și a biodiversității

 - Promovarea aplicării legislației europene și naționale de mediu

 Prin investigații, campanii publice, acțiuni legale și colaborări

internaționale, Agent Green luptă pentru viitorul naturii.

VIZIUNE
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AGENT GREEN

Criza climatică și colapsul biodiversității au accelerat în

2024. România, cu ultimele păduri seculare ale Europei, se

află într-un punct critic.

 Agent Green a acționat pentru protejarea naturii într-un

context marcat de:

 - Presiuni economice asupra ariilor protejate

 - Slăbirea legislației de mediu

 - Amenințări judiciare (cazuri SLAPP) împotriva ONG-urilor

de mediu

CONTEXT 
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O altă victorie pentru lupta noastră: directiva SLAPP a fost adoptată de
Parlamentul European, o lege care să asigure protecție UE împotriva
proceselor nefondate și abuzive tuturor persoanelor și organizațiilor
care lucrează în chestiuni de interes public, cum ar fi drepturile
fundamentale, acuzațiile de corupție, protecția democrației sau lupta
împotriva dezinformarii. Aceasta este o victorie importantă pentru
Agent Green în procesul de intimidare și discreditare în care suntem
târâți de firma Ameco care pretinde de la noi milioane de euro.

PROBLEMA NOULUI COD SILVIC

Agent Green participă la dezbaterea publică din Parlament cu
privire la Noul Cod Silvic, prezentând documentul cu observațiile
experților noștri. Proiectul de lege a noului Cod Silvic aprobat de
Guvern reprezintă un adevărat atac la adresa pădurii României,
care este deja destructurată degradată și vulnerabilă de
exploatările abuzive și masive din ultimii 20 de ani. Pădurea și-a
pierdut deja reziliența în fața schimbărilor climatice, deși ar
trebui să fie principalul scut pentru a le atenua.
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CONTRIBUȚII AGENT GREEN
Am contribuit în procesul de consultare publică organizat de
Comisia Europeană cu privire la viitorul pădurii.  

Am pregătit un document complex adresat Președintelui
României cu privire la legea pentru uciderea a 972 de urși și de
ce aceasta nu protejează viața oamenilor, a urșilor și nici țara
noastră de un infringement costisitor din partea UE.
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VICTORIE DUPĂ 5 ANI

După plângerea depusă de Agent Green in 2019, Comisia
Europeană a emis un ultimatum României pentru neîndeplinirea
obligațiilor din Directiva Habitate (92/43/CEE). România este
obligată să oprească tăierile în ariile protejate fără studii
riguroase și să interzică tăierile rase. Decizia a fost luată
deoarece legislația națională nu asigură protecția adecvată a
habitatelor și speciilor prin planurile de management.
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https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20240223IPR18074/new-eu-rules-to-defend-critical-voices-from-judicial-intimidation
https://www.agentgreen.ro/noul-cod-silvic-aprobat-de-guvern-atentat-brutal-la-siguranta-nationala/
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/14227-EU-rules-on-land-use-land-use-change-and-forestry-LULUCF-evaluation/F3471824_en
https://www.agentgreen.ro/scrisoare-catre-presedintele-romaniei-privind-legea-pentru-uciderea-a-972-de-ursi/
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/inf_24_4561
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/inf_24_4561
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ACȚIUNI ÎMPREUNĂ CU ALTE ONG-URI 
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Ministrul Energiei atacă ONG-urile și justiția din România. Ministrul
Energiei, Sebastian Burduja, a formulat o plângere penală împotriva
ONG-urilor de mediu, discretidând eforturile acestora de a veghea
asupra resptectării dreptului constituțional la un mediu sănătos. Dorind
să deturneze atenția de la problemele reale cu care ne confruntăm,
acesta încearcă să reducă la tăcere voci importante care încearcă să
lupte pentru un viitor mai curat. 

PARCUL NAȚIONAL RETEZAT

După ce în iunie anul acesta am trimis un document complex cu
observațiile noastre cu privire la noul plan de management al
Parcului Național Retezat și după 20 de ani de lupte neîntrerupte
am obținut în sfârșit o mare victorie: noul plan de management
al parcului a fost publicat în monitorul oficial, iar grație
eforturilor noastre suprafața de strictă protecție a crescut de la
56,71% la 75,66% din întreaga suprafață de 38.047 ha a parcului.
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NOUL COD SILVIC, ÎNCĂ O PROBLEMĂ
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În luna aprilie am participat la dramatica dezbatere publică din
Parlamentul României despre Noul Cod Silvic (NCS) unde ne-am
”bătut” mai tare ca niciodată pentru soarta pădurilor. Ulterior
am depus un document robust cu zeci de propuneri de
îmbunătățire a legislației. Codul a fost adoptat și promulgat în
decembrie
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https://www.facebook.com/agentgreen.ro/posts/pfbid02XRaUsaLtaeLo6gtxzq8WjLEc9MHArZwfnRFdMisd8C9wPw7WZNcHL77Qp4wNWnfJl
https://www.agentgreen.ro/noul-cod-silvic-o-oportunitate-ratata-pentru-padurile-romaniei/
https://www.agentgreen.ro/solicitari-agent-green-pentru-noul-cod-silvic/


Anul acesta au fost multe și

complexe: cu victorii istorice,

dar și cu înfrângeri dubioase

care indică imixtiunea

politicului alterat în justiție.

Din Rodna până în Bucegi și

din Retezat până în Făgăraș,

prin proteste, studii și

procese în instanțele de

judecată, Agent Green a

reușit să salveze și anul

acesta mai bine de douăzeci
de mii de hectare cu păduri

de la tăiere. Adică am
asigurat oxigenul pentru 3,4
milioane de oameni și am

asigurat absorbția a 2
milioane de tone de dioxid
de carbon din atmosferă. 

ACȚIUNI ÎN 
JUSTIȚIE



Procesul

AMEcO 

Agent Green s-a confruntat
într-un proces complex cu
compania elvețiană Ameco,
implicată în exploatarea
lemnului din parcuri naționale
din România. Acțiunea noastră
a vizat apărarea integrității
ariilor protejate și semnalarea
tăierilor care încalcă legislația
de mediu națională și
europeană.
Timp de mai bine de un an,
dosarul a fost obiectul unui
conflict privind competența
teritorială a instanțelor. Inițial
deschis la Tribunalul Harghita,
cazul a fost transferat la
București, apoi retrimis pentru
clarificare către o instanță
superioară.

 În cele din urmă, Înalta Curte
de Casație și Justiție a stabilit

definitiv că instanța din
Harghita este competentă să

judece procesul.
În paralel, cauza noastră a

primit susținere printr-o decizie
importantă a Curții de Justiție a
Uniunii Europene, care a stabilit

că, în litigiile de mediu,
cheltuielile de judecată trebuie

să fie rezonabile și
proporționale cu interesul

general al protecției naturii.
Această decizie sprijină

apărarea ONG-urilor împotriva
acțiunilor de intimidare juridică
și întărește principiile accesului

la justiție în cauzele de mediu.
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https://portal.just.ro/3/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=9600000000052320&id_inst=3%5b1
https://portal.just.ro/3/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=9600000000052320&id_inst=3%5b1
https://portal.just.ro/3/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=9600000000052320&id_inst=3%5b1


Agent Green a avut un nou termen în luna februarie
pentru procesul cu Retezat, primul Parc Național din
România înființat în 1935. În acest proces  ne-am
luptat cu Agenția pentru Protecția Mediului și
Romsilva pentru noul plan de management care este
insuficient de ambițios în ceea ce privește protecția
strictă.
Pe tot parcursul campaniei, am reușit deja să punem
sub strictă protecție jumătatea inferioară a văii
Lăpușnicul Mic (spre vârful Gugu de la Godeanu),
pădurile de sub platoul Borăscu și întreaga vale Râu-
Șes.
Încă nu am reușit să salvăm valea Râul Alb unde în
2015 am fost victimă într-o tentativă de omor pentru
care am ajuns la Curtea Europeană pentru Drepturile
Omului (CEDO) de la Strabourg. Dar nu ne lăsăm.
Facem campanie pentru Retezat strict protejat 100%

Campania Pentru Retezat
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https://www.facebook.com/photo/?fbid=797768129048937&set=pcb.797772229048527


Agent Green a obținut o victorie importantă la Înalta Curte de
Casație și Justiție, unde instanța a decis definitiv anularea
autorizațiilor de exploatare forestieră emise ilegal în Munții
Retezat și Vâlcan. 
Autorizațiile emise de Ministerul Mediului, Romsilva și Agenția
pentru Protecția Mediului au fost acordate fără efectuarea unei
evaluări adecvate de impact asupra mediului, încălcând astfel
obligațiile legale prevăzute de Directiva Habitate.

Această victorie are o însemnătate majoră:
Confirmă că parcurile naționale nu pot fi exploatate abuziv sub
protecția unor acte administrative formale;
Creează un precedent juridic solid pentru alte cazuri de tăieri
ilegale în arii protejate;
Arată că acțiunile în instanță pot corecta decizii administrative
ilegale care pun în pericol biodiversitatea și patrimoniul
natural.

Câștig în Retezat și Vâlcan
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Din păcate, instanța a decis că pădurea Bârnova-Repedea din Iași
poate fi tăiată și acțiunea în instanță declanșată în urmă cu 4 ani
de Agent Green, a fost respinsă definitiv. Noi solicitasem anularea
celor 2 ordine ale Ministerului Mediului prin care erau aprobate
amenajamnetele aferente pădurilor. Sentința pronunțată de Înalta
Curte de Casație și Justiție permite exploatarea pădurilor fără
impunerea unor măsuri stricte de protecție a mediului. În
septembrie 2020, Agent Green a publicat un raport privind
situația a două arii protejate, respectiv pădurea Bârnova și
pădurea Bârnova-Repedea. Am descoperit faptul că, în decurs de
10 ani, din ariile protejate fuseseră recoltate 180 ha de păduri
bătrâne, în condițiile în care Iașiul este recunoscut drept unul
dintre cele mai poluate orașe din țară, iar România se afla în
proceduri de infringement cauzate de situația din domeniul
protecției mediului. Cele două păduri au însumat o suprafață de
aproximativ 13.000 ha, iar doar 102 ha fiind zone strict protejate.
Nu existau planuri de management și măsuri de conservare
pentru speciile de păsări, animale și insecte vulnerabile sau pe
cale de dispariție în cele două păduri. Nu fusese întocmit un plan
de management pentru Pădurea Bârnova și nu se adoptase un set
de măsuri minime de conservare, deși trecuseră 13 ani de la
desemnarea acesteia ca arie protejată. Pădurea Bârnova-Repedea
ar fi trebuit desemnată ca zonă specială de conservare, dar nici
asta nu se întâmplase.

Nedreptate
pentru
pădurea
Bârnova-

Repedea din
Iași 
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https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000397305&id_inst=2


Curtea de Apel ne respinge în

mod surprinzător solicitarea

în care cerem MMAP să aplice

planul național de acțiune

pentru conservarea

populației de urs brun din

România. Am făcut recurs și

vom solicita Comisiei

Europene să deschidă

procedurile de infringement

împotriva ministerului

mediului.

Deși reușim să anulăm în

instanță autorizația de

construire a unei construcții

ilegale din Parcul Natural

Bucegi, judecătorul decide că

peisajul nu trebuie adus la

starea inițială 
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Protejăm Urșii?

Parcul Natural Bucegi

https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000430144&id_inst=2&


Am pierdut un proces crucial împotriva ministerului mediului,

Romsilva și Agenției Naționale pentrut Arii Protejate. Vom face

recurs. Este vorba de contractul ilegal de administrare al Parcului

Național Semenic - Cheile Carașului unde Romsilva a încălcat în

formă continuată obiectivele de protejare a parcului în ultimii 18

ani. Contractul a expirat în 2014, iar Romsilva a avut obligația ca în

termen de doi ani, adică în anul 2006, să realizeze și să aplice un

plan de management pentru conservarea parcului național. Un

plan nu a fost niciodată aprobat, ceea ce a permis degradarea

parcului parcelă cu parcelă prin exploatări forestiere brutale chiar

și în rezervațiile situate în parc: rezervația Cheile Carașului,

Bârzăvița și Buhui Marghitaș. Tăierile din rezervații au fost facilitate

de falsificarea limitelor acestora de către Romsilva, deși acestea au

fost trasate cu precizie prin proiectul Inspire. Mai mult, recent a

fost aprobat un amenajament silvic pentru OS Văliug care prevede

exploatări forestiere pe toată suprafața rezervației Bârzăvița, deși

Agent Green a solicitat în scris includerea acesteia în protecție

strictă la elaborarea noului amenajament silvic.

TĂIERILE DIN REZERVAȚII
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https://portal.just.ro/3/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=300000001028112&id_inst=3&fbclid=


AGENT GREEN & BANCKWATCH 
VS 

HIDROELECTRICA

Ne-am judecat la Curtea de Apel București cu Hidroelectrica și
Guvernul României, pentru a lăsa râul Jiu să curgă liber. Este un caz
absolut aberant în care hidroelectrica a cheltuit ani de zile ilegal
fonduri publice pentru mutilarea defileului situat in parc național și
sit Natura 2000. Avem decizie definitvă de mai mulți ani, dar
guvernul corupt a reluat procedura in ciuda interdictiei acestei
constructii de catre toate institutiile europene. În dosar, agentia
natională de protecția mediului și hidroelectrica au declarat ca au
renunțat la procedura de evaluare de mediu privind hidrocentrala
Defileul Jiului pentru că în temeiul oug 175/2022 nu mai au nevoie
de evaluare de mediu. Este un proces în care facem echipă cu
Bankwatch Romania.
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https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=
https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=200000000426256&id_inst=2&fbclid=


RÂUL TAIA
Deși în 2018 o decizie definitivă a Curții de Apel Alba Iulia a stabilit
că lucrările pentru o microhidrocentrală pe râul Taia au fost ilegale
și că peisajul trebuie readus la starea inițială, autoritățile au ignorat
această hotărâre. 
În august 2022, Agenția pentru Protecția Mediului Hunedoara a
emis o nouă autorizație pentru același proiect,ignorând decizia
anterioară, iar Agent Green, alături de Bankwatch România, a
contestat legalitatea actului în instanță.
Tribunalul București a respins cererea de suspendare și anulare a
autorizației. Mai grav, instanța a obligat Agent Green la plata unei
sume de aproximativ 180.000 lei ca despăgubire pentru cheltuielile
de judecată ale firmei dezvoltatoare — o sumă disproporționată, cu
efect de intimidare, specific tacticilor SLAPP (Strategic Lawsuits
Against Public Participation).
Acest caz este emblematic pentru riscurile pe care le asumă ONG-
urile de mediu care apără interesul public în fața intereselor
economice și a abuzurilor administrative. Deși Taia a fost deja
afectat de intervenții ilegale, Agent Green continuă lupta în recurs
pentru a anula definitiv autorizația și pentru a restabili ordinea
legală.
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https://portal.just.ro/2/SitePages/Dosar.aspx?id_dosar=300000001036289&id_inst=2


Agent Green a obținut o victorie
definitivă în instanță, reușind să
oprească exploatarea unei păduri
seculare din Valea Cerbului,
situată în Parcul Natural Bucegi,
zona care face parte din
Domeniul Regal

Valea Cerbului

În mod abuziv, o firmă privată a
demarat lucrări de exploatare

forestieră cu aprobarea Ocolului
Silvic Azuga și a Ministerului

Mediului, încălcând regimul de
protecție al ariei naturale.

Agent Green a acționat în instanță
atât firma de exploatare, cât și

autoritățile silvice responsabile
pentru aprobarea tăierilor. În prima

etapă, Tribunalul București a dat
câștig de cauză organizației

noastre, dispunând stoparea
tăierilor în parcelele respective.

Pârâții au formulat recurs și au
încercat mutarea procesului la

Înalta Curte de Casație și Justiție,
însă toate cererile le-au fost

respinse. 

Decizia instanței a rămas
definitivă, iar pădurea a
fost salvată de la
distrugere.
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OXIGENUL NECESAR PENTRU 2
MILIOANE DE OAMENI

Terminăm anul cu o nouă victorie definitivă în instanță. O
veche pădure salvată în Munții Făgăraș care produce
anual oxigenul necesar pentru 2 milioane de oameni.
Agent Green a câștigat la Înalta Curte de Casație și
Justiție procesul cu Ministerul Mediului, Romsilva și
Agenția pentru Protecția Mediului. Au aprobat tăieri
ilegale pe raza ocolului Avrig unde este și cabana Negoiu.
Am atacat actele de aprobare și am câștigat. Au făcut
recurs peste recurs și am câștigat până la capăt.
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https://www.scj.ro/1094/Detalii-dosar?customQuery%5B0%5D=100000000349032&fbclid=
https://www.scj.ro/1094/Detalii-dosar?customQuery%5B0%5D=100000000349032&fbclid=


CUM POȚI
SUSȚINE ȘI TU
ACESTE
ACȚIUNI? 
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Redirecționează 

20%
din impozitul

pe profit

Dacă ești corporate...

Dacă ești persoană fizică...

Redirecționează 

3,5%
din impozitul

pe venit

Fă o donație direct pe site

Fii partener corporate!

https://www.agentgreen.ro/fii-partener-corporate/
https://redirectioneaza.ro/agent-green/


În anul 2024 Agent Green
a derulat mai multe
investigații, pe cont
propriu, dar și împreună
cu jurnaliști investigatori
străini, cu scopul de a
expune crimele de
mediu din pădurile
României

INVESTIGAȚII



Un reportajul de la

televiziunea germană

ARD în care am expus 2

grupări mafiote din

Suceava care din lemnul

tăiat ilegal au construit

un adevarat imperiu:

hoteluri, benzinării,

restaurante, firme de

logistică. Un polițist a

încercat să obțină mită

pentru conducerea de la

București ca să închidă

ochii, dar a fost prins și

băgat la pușcărie pentru

ani buni.

Das Brutale

Geschaft Der

Holzmafia

Februarie 2024

Premiera filmului

Wild Europe difuzat la

Freiburg

Filmul prezintă problema

tăierilor ilegale din

pădurile României și lupta

pentru protejarea

ultimelor păduri seculare.

La final au fost zeci de

întrebări și sute de

felicitări și urări de sprijin

în eforturile de salvare a

pădurilor și a animalelor

care trăiesc acolo.
/22

https://www.ardmediathek.de/video/Y3JpZDovL2JyLmRlL2Jyb2FkY2FzdFNjaGVkdWxlU2xvdC80MTE2ODE2Nzc4MTNfRjIwMjNXTzAxODEyMEEw?fbclid=
https://www.ardmediathek.de/video/Y3JpZDovL2JyLmRlL2Jyb2FkY2FzdFNjaGVkdWxlU2xvdC80MTE2ODE2Nzc4MTNfRjIwMjNXTzAxODEyMEEw?fbclid=
https://www.ardmediathek.de/video/Y3JpZDovL2JyLmRlL2Jyb2FkY2FzdFNjaGVkdWxlU2xvdC80MTE2ODE2Nzc4MTNfRjIwMjNXTzAxODEyMEEw?fbclid=
https://www.facebook.com/agentgreen.ro/posts/pfbid02uNCn8B3xWaN4FpNJ78QUSbkooE2kDxb6ydzxKnAkcegVg1JaMAF9DeVseT8LqcrSl
https://www.facebook.com/agentgreen.ro/posts/pfbid02uNCn8B3xWaN4FpNJ78QUSbkooE2kDxb6ydzxKnAkcegVg1JaMAF9DeVseT8LqcrSl
https://www.facebook.com/agentgreen.ro/posts/pfbid02uNCn8B3xWaN4FpNJ78QUSbkooE2kDxb6ydzxKnAkcegVg1JaMAF9DeVseT8LqcrSl


Agent Green a reușit să blocheze pentru o vreme tăierile de pădure în

Parcul Natural Bucegi – Valea Cerbului, dar tăietorii de lemne au

început lucrările la o altă parcelă. Este o luptă care nu se termină

niciodată: când îi oprim pe o parte, ei încep munca în altă parte. Din

păcate, Parcul Natural Bucegi nu are un plan de management

aprobat de ministru, motiv pentru care nu am putut contesta în

instanță acest document pentru a opri toate tăierile din acest parc.

Singura noastră șansă de a face ceva a fost să contestăm APV-urile,

dar acestea sunt mult prea multe pentru posibilitatea de luptă a

Agent Green. Am fi avut nevoie de prea multe resurse umane și

financiare pentru a contesta în instanță toate APV-urile din Bucegi.

De aceea această luptă din Bucegi nu se termină și distrugerea

pădurilor seculare continuă. Investigatorii Agent Green au mers din

nou acolo pentru a expune tăierea celor mai valoroși și groși copaci

de pe această vale emblematică. Pe 13 martie am mers din nou în

Parcul Natural Bucegi (Valea Cerbului) și am expus noi tăieri în

parcelele adiacente celei în care blocasem inițial lucrările. Vor să

scoată 7000 de metri cubi de lemn (copaci giganți ca cel din poză).

Au făcut noi drumuri forestiere care au rănit adânc Munții Bucegi

până aproape de abruptul alpin.

Februarie 2024
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Investigatia din Valea Cerbului

sau

https://www.facebook.com/watch/?v=1451635658759407


Februarie 2024

IKEA, vânătorul de copaci

Cel mai amplu film despre crimele ecologice comise de firma
suedeză în pădurile Planetei, inclusiv în România. Agent Green a
filmat pentru documentarul ARTE în care am prezentat cazul
Ikea, care nu practică ceea ce predică. Am vorbit despre
îngrijorarea noastră sporită cu privire la soarta pădurilor
României și a pierderii biodiversității. În România, unde IKEA
deține 50.000 de hectare de păduri și activiștii își riscă viața
mobilizându-se împotriva mafiei lemnului. Acest film relatează
despre expansiunea unui prădător de pădure discret, care se
confruntă cu limitele resurselor planetei. O resursă care se află în
centrul luptei împotriva schimbărilor climatice.

O serie de 6 mini-documentare în care organizația de mediu a
urmat calea lemnului și a arătat cine profită de pe urma
distrugerii. Autoritățile par să fi dat mâna pentru a distruge
comoara naturală a României de dragul banilor, deși pădurile
din toate cele 13 parcuri naționale reprezintă doar 1% din
suprafața țării.

Masacrul din parcuri naționale
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https://www.arte.tv/en/videos/112297-000-A/how-ikea-plunders-the-planet/
https://www.youtube.com/playlist?list=PLD5D5t0S8X6ghrUYLNLELrWbURfy50GRK&si=noJI4H7pf7BegInh


Martie 2024

Documentar prezentat de Deutsche Welle, despre comerțul ilegal
cu cherestea. Numai în ultimul an, 120 de milioane de tone de
cherestea din Europa nu au avut certificat oficial de origine. Se
estimează că jumătate din copacii din Romania sunt tăiați ilegal.
Până la urmă, după cum arată documentarul: unul dintre cei mai
importanți cumpărători de cherestea din România sunt
magazinele de mobilă și bricolaj din Germania.

The Timber Mafia’s brutal business

În cadrul conferinței de presă susținută la București, am publicat un
raport detaliat despre gigantul Ikea și despre strategia lor

dăunătoare de „mobilier rapid” care are ca rezultat o imensă
pierdere atât de biodiversitate, cât și de stocare de carbon. Am
arătat cum modelul lor de afaceri se bazează pe transformarea
ecosistemelor native și funcționale de neînlocuit, care nu pot fi

restaurate prin plantarea de copaci și care au necesitat naturii mii
de ani pentru a se forma, în mobilier de scurtă durată. După

publicarea raportului a urmat o primă întâlnire la nivel înalt cu Ikea la
sediul lor central în urma căreia, conducerea corporației a

condiționat continuarea dialogului într-un grup extins care include
ca Agent Green și organizația parteneră BMF să devină membre FSC.  
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Ikea și “fast furniture”

https://www.dw.com/en/the-timber-mafias-brutal-business/video-67646441
https://www.agentgreen.ro/wp-content/uploads/2024/05/AG_BMF_report_IKEA_web_RO.pdf


Dar pentru noi nu este o opțiune pentru că acest standard
compromis a favorizat distrugerea pădurilor peste tot în lume și nu
reprezintă nimic mai mult decât un greenwashing ieftin. Inclusiv în
România a dus la tăieri rase de păduri virgine în parcuri naționale.
Pe 26 septembrie 2024 negocierile cu ei au eșuat pentru că ei
refuză în continuare să își asume responsabilitatea pentru crimele
forestiere comise și pentru îmbunătățirea politicilor forestiere.
Agent Green împreună cu BMF le-au transmis o scrisoare în care am
subliniat din nou problemele semnalate în raportul din aprilie și i-
am informat că vom intensifica acțiunile de expunere a crimelor
forestiere.

Documentar BBC

Agent Green a surprins pentru prima dată o crimă în plină
desfășurare în pădurile primare din Munții Făgăraș. Este o pădure
intactă situată pe o pantă extrem de abruptă unde nu se justifică

sub nicio formă tăierea copacilor. Dimpotrivă, este necesară o
protecție strictă în caz de urgență. În realitate, o companie a

creat o breșă în pădure de la fundul văii până în vârf declarând-o
accident. Dar accidentul este unul uman.

După apariția echipei de pe teren, hoții au fugit și au abandonat
mașinile, iar poliția, în loc să îi prindă a chestionat jurnaliștii și

echipa Agent Green. 

Aprilie 2024
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https://www.bbc.co.uk/iplayer/episode/m0027nkp/the-balkans-europes-forgotten-frontier-series-1-episode-2


mai 2024

Amelia Jenne prezintă la emisiunea TV de la Channel 4 -

Unreported World, urmărește conservaționiștii care își riscă

viața pentru a opri afacerea ilegală a tăierilor forestiere din

România. Agent Green a jucat un rol principal în acest reportaj. 

Fighting against the ‘Timber mafia’  pe CHANNEL 4

Articolul Oekoreich 

Devastated landscapes: What the real state

of forests in Europe is?

Iunie 2024
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https://www.facebook.com/watch/?v=1215175819451195
https://www.youtube.com/watch?v=LCUbU-tCrMw
https://www.youtube.com/watch?v=LCUbU-tCrMw
https://www.youtube.com/watch?v=LCUbU-tCrMw
https://www.youtube.com/watch?v=LCUbU-tCrMw
https://www.oekoreich.com/medium/verwuestete-landschaften-wie-es-um-die-waelder-in-europa-wirklich-steht
https://www.oekoreich.com/medium/verwuestete-landschaften-wie-es-um-die-waelder-in-europa-wirklich-steht


Cineva moare o dată la două zile protejând mediul,

conform datelor culese de grupul de campanie, Global

Witness. Un număr și mai mare de oameni sunt atacați sau

amenințați. Pentru a înțelege de ce se întâmplă acest lucru,

corespondentul BBC pentru Europa de Est și Centrală, Nick

Thorpe, călătorește la poalele Carpaților din România,

pentru a arăta cât de importante sunt pădurile de aici în

lupta împotriva schimbărilor climatice, de ce sunt supuse

unor niveluri ridicate de tăiere ilegală și, în consecință,

ciocniri cu ecologiștii. Activistul, Gabriel Păun de la Agent

Green, descrie numeroasele și brutalele atacuri pe care le

trăiește în timp ce documentează tăierile ilegale. De

asemenea, auzim de la o mamă, al cărei fiu a fost ucis când

s-a confruntat cu un „hoț de lemne” în 2019. Laura Furones

de la Global Witness îi spune gazdei Graihagh Jackson de

ce se întâmplă acest lucru în lume și ce putem face în

acest sens.

Iunie 2024

Parcul Național

Domogled-Valea

Cernei 

Am investigat

apariția unor

drumuri ilegale

care au ca scop

exploatarea zonei  

iulie 2024
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How many?

https://www.facebook.com/watch/?v=869383898572645
https://www.facebook.com/watch/?v=869383898572645
https://www.facebook.com/watch/?v=869383898572645
https://www.facebook.com/watch/?v=869383898572645
https://www.bbc.co.uk/sounds/play/w3ct5wrr


august 2024

Noi investigații aduc la lumină tăierea ultimilor arbori giganți

din pădurea României. Aceste păduri sunt singurul scut

climatic al țării. Sunt giganți din păduri virgine cărora guvernul

le-a refuzat includerea în Catalogul Pădurilor Virgine pentru că

au hotărât că acel catalog nu va include mai mult de 1% din

pădurea României deși aveam 8% de astfel de păduri bătrâne.

Aceste investigații au stat a baza raportului asupra tăierilor de

panică a ultimilor arbori gigant.

Tăierea ultimilor arbori giganți 
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Vârful Moldoveanu 

Noi filmări din dronă ale Agent Green arată de ce drumul

forestier care duce către Vf. Moldoveanu a fost rupt de ploi

și a dus la blocarea turiștilor care se aflau în zonă: pentru că

peste 80% din pădurea care îmbrăca versanții părții

superioare din Valea Rea a fost tăiată, evident ilegal.

https://www.facebook.com/watch/?v=2589500711234010
https://www.facebook.com/watch/?v=2589500711234010


august 2024

Oficial 111 milioane de arbori au fost tăiați în 10 ani. Rata
anuală este de 11 milioane. Apoi mai sunt și cei dispăruți fără
urmă care sunt în număr de 12 milioane pe an. Adică pentru
fiecare copac tăiat oficial, dar ilegal potrivit legislației
europene, încă unul cade complet ilegal și dispare fără
urmă.

111 de milioane de arbori tăiați

Parcului Natural Bucegi

/30

Într-o scurtă investigație am arătat că limita Parcului Natural
Bucegi s-a mutat din pix, iar arborii din pădurea veche cad
unul câte unul: în timp ce stațiunea Bușteni crește, suprafața
Parcului Natural Bucegi scade. Este vorba despre zona de la
intrarea pe traseul Bușteni-Pichetul Roșu-cabana Mălăiești.

https://romania.europalibera.org/a/milioane-de-arbori-taiati-in-zece-ani/33081001.html
https://www.youtube.com/watch?v=NRJtxIWwgQU
https://www.youtube.com/watch?v=NRJtxIWwgQU


august 2024

Pe traseul de acces către zona Urlea a crestei Munților
Făgăraș am depistat multiple încălcări ale legislației
naționale și europene: traseul este blocat de exploatări
forestiere într-o pădure multiseculară.

Traseu blocat de exploatările forestiere

/31

De asemenea, pe traseul spre Cabana Suru am identificat o
activitate ilegală: tăieri în pădure strict protejată, introdusă în
Catalogul Național Oficial al Pădurilor Virgine cu scopul
construirii unui drum până la cabana. În ambele situații am
făcut sesizări la instituțiile competente, iar în cazul 2, Garda
Forestieră a oprit tăierile ilegale, hoții reușind să taie doar 14
arbori.



Noi vizite de teren ale echipei de investigații Agent Green
arată că Ministerul Mediului nu oprește tăierile de pe
versanții care străjuiesc râul Vâlsan, nici în al 12 ceas.
Întreaga Vale a Vâlsanului devine un deșert unde viața
dispare rapid. Ultimii indivizi din specia asprete mai trăiesc
doar pe acest râu din munții Făgăraș. Specia va deveni
curând extinctă din cauza exploatărilor de pădure. În urma
sesizărilor noastre la final de septembrie au fost razii de la
Jandarmerie și control de la Ministerul Mediului, iar la final
de noiembrie au venit și sancțiunile: 
 10 amenzi în valoare totală de 49000 lei pentru tăieri
ilegale, au fost salvate 22 de hectare de păduri pentru că
s-au retras 2 autorizații de exploatare forestieră în parcele
cu tăieri aprobate ilegal dar care nu începuseră, s-au sistat
de asemenea cu efect imediat tăieri aflate în diverse stadii
ale lucrărilor pe 58 ha de pădure, s-a depus plângere
penală pentru tăieri de arbori fără drept.
 

Septembrie 2024

Traseu blocat de exploatările forestiere
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https://www.facebook.com/watch/?v=2343837996035028


Greenwashed? - IKEA and Sustainability

Un reportaj scurt și la obiect realizat de televiziunea

germană ZDF care expune crimele Ikea pentru milioane de

telespectatori. Agent Green şi-a unit forțele cu Protect The

Forest din Suedia pentru a contribui la realizarea acestui

reportaj.

Noiembrie 2024
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Păduri primare și seculare

Alături de EuroNatur si Environmental Investigation Agency am

transmis Comisiei Europene noul RAPORT asupra distrugerii

deliberate a ultimelor păduri primare și seculare din România.

Datele colectate între anii 2021-2024 indică un masacru

planificat în plină desfășurare sub ochii Comisiei Europene

care în februarie 2020 a demarat cazul infrigementul

CHAP(2019)02656 împotriva Ministerului Mediului pentru

degradarea ariilor protejate.

https://www.zdf.de/dokumentation/greenwashed/greenwashed---ikea-und-nachhaltigkeit-100.html
https://www.agentgreen.ro/wp-content/uploads/2024/11/REPORT-Massive-Logging-in-PFOGF-in-Romania-2021-2024-1.pdf
https://www.facebook.com/euronatur?__cft__%5b0%5d=AZVHH_5ZiqbpBkmLB6Wle4C78HIqS1icrGVMnB39xfKM8qrx4WkGP5Z1JXiqn7Ger3qbLcGeU9vJe6ojTtdFb4U_E4xL0_Bu49J79FoBUVdau8eazrli3kZkf831kgspUncxRVkh98kjDvcGDzHM-AesK5cb9dCKYrq1dYP9m-hEAA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/environmentalinvestigationagency?__cft__%5b0%5d=AZVHH_5ZiqbpBkmLB6Wle4C78HIqS1icrGVMnB39xfKM8qrx4WkGP5Z1JXiqn7Ger3qbLcGeU9vJe6ojTtdFb4U_E4xL0_Bu49J79FoBUVdau8eazrli3kZkf831kgspUncxRVkh98kjDvcGDzHM-AesK5cb9dCKYrq1dYP9m-hEAA&__tn__=-%5dK-R


IKEA LOVE WOOD – Sustainability or deceit?

Am continuat pe parcursul anului campania de informare

internațională asupra crimelor comise de IKEA în

pădurea României, iar filmul, “IKEA LOVE WOOD –

Sustainability or deceit?”, la care am lucrat mai bine de

trei ani a fost televizat în premieră pe postul danez

național DR 1. 

Documentarul a fost atât de apreciat încât a fost preluat

și de publicația americană New York Times. 

Decembrie  2024
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https://tomheinemann.dk/ikea-love-wood/
https://www.thetimes.com/world/europe/article/footage-felled-forests-ikea-green-credentials-9pnkhfbr5
https://www.thetimes.com/world/europe/article/footage-felled-forests-ikea-green-credentials-9pnkhfbr5


CUM POȚI
SUSȚINE ȘI TU
ACESTE
ACȚIUNI? 
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Redirecționează 

20%
din impozitul

pe profit

Dacă ești corporate...

Dacă ești persoană fizică...

Redirecționează 

3,5%
din impozitul

pe venit

Fă o donație direct pe site

Fii partener corporate!

https://www.agentgreen.ro/fii-partener-corporate/
https://redirectioneaza.ro/agent-green/


Pe parcursul anului

2024, Agent Green a

continuat să aducă

vocea naturii în spațiul

public, mobilizând

cetățeni, organizații

partenere și

comunități locale în

mai multe acțiuni

directe sau proteste

pașnice 

MOBILIZAREA 
SOCIETĂȚII
CIVILE



La tribunalul Harghita Agent Green, alături de voluntari, a
fost prezent la primul termen din procesul SLAPP
intentat de compania Ameco. Prezența publică a
transmis un mesaj ferm împotriva abuzurilor în instanță
și a intimidării organizațiilor de mediu.

Solidaritate împotriva intimidării

Protest internațional la Bruxelles

În fața sediului Comisiei Europene, împreună cu
EuroNatur, Agent Green a cerut trimiterea Guvernului
României în fața Curții de Justiție a UE pentru
distrugerea pădurilor. Acțiunea a marcat finalul
mandatului Comisarului pentru Mediu și a avut un
puternic ecou public.
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Mai bine de 600 de hectare de pădure virgină (aproximativ cât

1200 de stadioane de fotbal) sunt în catalogul național al

pădurilor virgine grație eforturilor Agent Green: investigații,

expuneri, protest, litigii și studii. Victoria nu ar fi fost posibilă fără

curajul și sprijinul bănățeanului Alex Teleagă, când acum 8 ani

ne-a scris despre pădurile virgine marcate pentru tăiere din

această arie protejată. Ne-am implicat imediat și împreună am

salvat definitiv aceste superbe păduri native cu paltini de munte,

fagi și brazi din locul numit “Olteana”. 

salvarea veșnică a giganților din
munții Țarcu
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În colaborare cu organizații din România și Suedia,
activiștii au organizat o plantare de copaci chiar pe
șantierul IKEA, pentru a denunța implicarea companiei în
distrugerea pădurilor din România. Mesajul campaniei:
„Let the Trees Grow”.

Protest simbolic pe șantierul IKEA

Apeluri publice și petiții online

În decembrie, Agent Green a lansat o campanie digitală
pentru salvarea unui spațiu verde urban din Bacău,
amenințat de un proiect imobiliar. Petiția a obtinut rapid
mii de semnatari.
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ALTE ACȚIUNI 
AGENT GREEN

2024 a fost un an

extrem de dificil, dar

nicio mare victorie

nu vine ușor. 



Environmental Rights Defender 

Agent Green a atras și mai mult atenția asupra misiunii sale și
a pericolelor la care sunt expuși membrii organizației: Gabriel
Păun a fost numit Environmental Rights Defender de Front
Line Defenders (FLD), o organizație internațională pentru
drepturile omului cu scopul de a proteja apărătorii drepturilor
omului aflați în pericol, conform rezoluției Națiunilor Unite din
1999. Campaniile sale declanșează adesea un răspuns virulent
din partea guvernelor și corporațiilor. El a fost supus unor
atacuri fizice și cibernetice foarte sofisticate care au dus la
furt de identitate, pierderi de date și echipamente, defăimări
publice făcute de către companii și politicieni atât online, cât
și în mass-media, supraveghere fizică, hărțuire judiciară și
multe altele

/41

MOMENT.at 

În aprilie Gabriel Păun vorbește într-un interviu acordat
MOMENT.at la o conferință de presă a fundației COMÚN
despre cum se angajează să păstreze pădurile din România,
cum își riscă viața în acest proces și cum corporațiile distrug
ultimele păduri primare ale Europei, iar „mafia lemnului”
amenință și chiar ucide ecologiștii.

https://www.frontlinedefenders.org/en/profile/gabriel-paun
https://www.frontlinedefenders.org/en/profile/gabriel-paun
https://www.moment.at/story/waldschuetzer-gabriel-paun-wald-rumaenien/
https://www.moment.at/story/waldschuetzer-gabriel-paun-wald-rumaenien/


EarthTalk
Am participat la evenimentul

EarthTalk din Viena, patronat

de președintele federal

Alexander van der Bellen

unde am susținut un discurs,

în prezența președinției, a

presei și a unui numeros

public, despre pădurea

României, drepturile

animalelor și riscurile la sunt

supuși activiștii pentru

natură.

GALA CURAJ - PRIMA EDIȚIE
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La Ateneul Român, pe 3 Iunie 2024 am celebrat împreună, 15 ani

de Agent Green și 10 lideri cunoscuți și mai puțin cunoscuți.

Deciziile lor schimbă vieți. Gala Curaj a fost un eveniment care

îndeamnă la inițiativă și inspiră curaj. A fost prima ediție și a fost

spectaculos și emoționant. 



CUM A FOST LA GALA CURAJ

Puteți deveni partener oficial pentru
următoarea ediție a GALei CURAJ

Poate ați fost printre cei aproape 600 de oameni din sală, poate

printre zecile de mii de oameni care ați urmărit livestream-ul sau

poate ați fost alături de premiați, de voluntari sau de echipa, doar cu

gândul. Poate în fiecare zi, pășiți pe scena voastră, fără să vă fie frică

de faptul că deranjați prin deciziile voastre. Oricare ar fi realitatea,

împreună formăm o comunitate de care suntem mândri.

 

Am făcut Gala Curaj pentru că avem nevoie de o societate activă,

construită pe valori și curaj, care sa poată continua lupta pentru un

mediu sănătos, în România. Sperăm să mai facem și ediția viitoare. 

Vă invităm să vedeți un scurt video despre cum a fost la Gala Curaj.

Sustineți curajul alături de noi office@agentgreen.org

Partenerii și partenerii media care ne-au susținut în a face posibil

acest moment sunt Prisum Healthcare, MMM Consulting, Fundația

Friends for Friends, Fundația Scheherazade, Ateneul Român și

parteneri media. 
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http://agentgreen.org/


Sunt Natura

De la începutul programului eco-educativ Sunt Natură al Agent

Green au fost implicați 367 de profesori, 92 de scoli, 57 localitati

si peste 7.000 de copii. Programul a început în timpul

pandemiei și a continuat în persoană atât în școli cât și în

mijlocul naturii. Sunt Natură este o minunată călătorie în care

profesorii și copiii înţeleg legăturile nevăzute dintre toate

minunăţiile naturii – plante, animale, oameni. Să fim buni cu

natura și cu toate ființele ei. Din păcate, oamenii nu mai

donează pentru educație și am oprit temporar acest minunat

proiect. Noi credem că educația este primordială pentru o

societate sănătoasă, dar avem nevoie de susținere financiară și

trebuie să ne reorganizăm. 
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Anul s-a

încheiat cu

decernarea

premiului

onorific din

partea ONU.

https://youtu.be/T2lHQyd0-JQ?si=0rLThG831oHpfIUV


CIFRELE 
ANULUI 
2024



Apariții media

Chiar dacă nu avem o echipă care să se ocupe cu

monitorizarea presei am numarat:

peste 150 de aparitii  în presa locală și intervenții pe

teme de mediu, la televiziunile naționale

o apariție pe site-ul de știri online Lo Spiegone (Italia)

o apariție pe site-ul de știri online profil.at (Austria)

o apariție pe NewYork Times
 10 video-documentare realizate împreună cu televiziuni

străine
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Investigații și acțiuni în justiție

16 investigații derulate de echipa Agent Green soldate

cu sesizări și măsuri ale autorităților

3 documente cu observații ale specialiștilor Agent

Green și trimise către autorități (Cod Silvic, Plan

Management Retezat și Domogled)

2 rapoarte publicate (Ikea si cel cu Euronatur pe

păduri trimis la Comisie)

Victorii

Numirea lui Gabriel Paun ca Environmental Right
Defender de către Front Line Defenders

Peste 20.000 ha de pădure salvate de la tăiere

Nominalizarea ONU Champion of the Earth a lui

Gabriel Paun

Alte cifre importante
117 voluntari implicați în activități Agent Green

7 întâlniri offline cu voluntarii și susținătorii Agent Green

(proteste, Freiburg, Harghita, Tarcu, Viena, Bologna)

 7000 de copii implicați în proiectul SUNTA NATURĂ,
împreună cu 367 de profesori din 32 de școli și 57 de

localități

https://lospiegone.com/2024/03/21/il-business-del-legno-in-romania/
https://www.profil.at/investigativ/holz-gigant-kronospan-verdaechtige-e-mails-gefakte-fotos/402869741
https://www.thetimes.com/world/europe/article/footage-felled-forests-ikea-green-credentials-9pnkhfbr5


FINANȚELE
ANULUI 
2024
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Venituri totale: 1340137 lei

Cheltuieli totale: 1839562 lei

Venituri

Cheltuieli

24,4%

14,3%

54,8%

4,8%

Granturi - 54,8%

Donații Persoane Fizice - 24,4%

Sponsorizări - 14,3%

Redirecționare 20% - 4,8%

Redirecționare 3,5% - 1%

Despăgubiri - 0,8%

43,8%

43,5%

9%

3,6%

Salarii - 43,8%

Campanii - 43,5%

Justiție - 9%

Alte cheltuieli - 3,6%



Email

Website

Social Media

office@agentgreen.ro

www.agentgreen.ro

CONTACT

Agent Green 

agentgreenro

Agent Green

agentgreenro

Agent Green

Romania

AGENT GREEN
Mulțumim!

DACĂ VREI, UITE CUM 
POȚI AJUTA ȘI TU

Redirecționare 3,5% 

Redirecționare 20%

Donează direct pe site

Devino partener

corporate!

https://redirectioneaza.ro/agent-green/
https://www.agentgreen.ro/fii-partener-corporate/
https://www.agentgreen.ro/doneaza/

